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KAŞ’A MERMER 
OCAĞI TEHDİDİ

ORMAN IÇINDE 20 HEKTARLIK PROJE IÇIN ÇED SÜRECINE GIRILDI  

Turizmin gözbebeği Kaş ilçesi, yeni bir maden ocağı 
tehdidiyle karşı karşıya kaldı. Dere Mahallesi’ndeki 
ormana açılmak istenen mermer ocağı için ÇED sü-

reci başlatıldı. Proje hayata geçerse, böl-
gedeki devasa orman arazisi mermer 

blokları ve moloz yığınlarına tes-
lim edilecek.

                     EKOSİSTEM TEHLİKEYE GİRECEK 

n KAŞ ilçesinin eşsiz doğası ve orman varlığı, 
mermer ocağı projelerinin hedefi olmaya devam 
ediyor. Marmomine Mermer ve Maden Sanayi 
Ticaret A.Ş. tarafından Dere Mahallesi mevkiin-
de açılması planlanan mermer ocağı projesi için 
ÇED süreci başladı. Yaklaşık 20 hektarlık bir alanı 
kapsayan ve toplam ruhsat sahası  99 hektarı aşan 
ocak projesi, bölgedeki ekosistemi tehdit ediyor.

                     YÜZDE 90’I MOLOZA DÖNÜŞECEK

n ÇEVRESEL etkileriyle endişe yaratan proje 
sahası, Çataloluk Mahallesi’ndeki konutlara sadece 
1.570 metre mesafede bulunuyor.Projenin en dikkat 
çekici noktası ise verimlilik oranı oluyor.  Ocaktan 
çıkarılacak malzemenin sadece yüzde 10’u blok 
mermer olarak ekonomiye kazandırılacak. Geriye 
kalan 450 bin metreküp malzeme  mermer pasası ve 
moloz olarak doğaya bırakılacak. n 4’TE 

sahası, Çataloluk Mahallesi’ndeki konutlara sadece 
1.570 metre mesafede bulunuyor.Projenin en dikkat 
çekici noktası ise verimlilik oranı oluyor.  Ocaktan 

mermer olarak ekonomiye kazandırılacak. Geriye 
kalan 450 bin metreküp malzeme  mermer pasası ve 

n ŞIRKET yetkilileri, Orman 
Bölge Müdürlüğü’nden gerekli 
resmi izinler alınmadan çalışmalara 
başlanmayacağını taahhüt etti. An-
cak bölge sakinleri ve doğaseverler, 
Kaş’ın akciğerleri olan bölgede iş 
makinelerinin çalışacak olmasından 
büyük endişe duyuyor.

Endişeli bekleyiş

YARIŞ BAŞLADI
n ANTALYA iş dünyasının kalbi AT-
SO’da seçim heyecanı başladı. Reşat 
Güney resmi olarak adaylığını duyuran ilk 
isim oldu. Davut Çetin ve Berkay Bahar 
ise sahaya inerek üye ziyaretlerine başla-
dı. Mevcut yönetimine bağımsız listeden 
giren Hatice Öz de nabız yokluyor. 
n HABERI 5. SAYFADA

ATSO’DA 4 ADAY ISINMA TURUNDA

REŞAT GÜNEY

DAVUT ÇETIN

HATICE ÖZ

BERKAY BAHAR

n KEPEZ Belediyesi ev 
sahipliğinde düzenlenen Down 
Sendromlular Farkındalık Günü 
etkinliğinde özel bireyler ve 
aileleri bir araya geldi. Gecede 

konuşan Başkan Mesut Koca-
göz, Mayıs ayında açılacak özel 
bir parkın müjdesini vererek, 
“Bir şehri ancak sevgiyle büyü-
tebilirsiniz” dedi. n  8’DE 

FARKINDALIK ETKİNLİĞİ

n ANTALYA’da elektrikli araç 
kullanan sürücülere kritik bir 
uyarı geldi. Elektrik Mühendis-
leri Odası (EMO) Antalya Şube-

si Başkanı Şaban Tat, yağmur 
altında kalan şarj istasyon-
larının ölümcül olabileceğini 
belirtti. n 6’DA 

ÖLÜMCÜL 
TEHLİKE

ELEKTRIKLI ARAÇLAR IÇIN KRITIK ŞARJ UYARISI

n CHP Antalya Milletvekili Aliye 
Coşar, doğa katliamına kapı aralayan 
projeyi TBMM gündemine taşıdı. 
Orman Kanunu’ndaki boşluklardan 
faydalanılarak “açık işletme” izni 
verildiğini belirten Coşar, iktidarın 
tercihini doğadan değil, ranttan yana 
kullandığını savundu. n 4’TE 

KATLİAMA İZİN
Alanya Güzelbağ Mahallesi’nde, 
tamamı ormanlık olan 19,70 hek-
tarlık alanda açılması planlanan 
boksit madeni ocağına verilen “ÇED 
Olumlu” kararı büyük tepki çekti. 
                     DOĞADAN YANA DEĞİLLER 

n TBMM Genel Kurulu’nda görü-
şülen kanun teklifi üzerine söz alan 
CHP Antalya Milletvekili Mustafa 
Erdem, “Bu torbada esnaf yok, işçi 
yok, emekli yok; kısacası halk yok” 
dedi. n HABERI 4’TE 

Erdem’den tepki
n CHP Antalya 

Milletvekili Cavit Arı, 
TBMM’de yaptığı 
konuşmada dep-

remzedelere tanınan 
ödeme kolaylıkla-
rının Antalya’daki 

yangın mağdurlarına 
da uygulanmasını 

istedi. n 4’TE 

Yangınzedeler 
unutuldu mu?

n ANSIAD Başkan Ercan Özbek, 
Türkiye’nin Avrupa ile olan ekono-
mik entegrasyonuna dikkat çekti. 
Özbek, Gümrük Birliği’nin gün-
cellenmesinin Türkiye için hayati 
önem taşıdığını vurguladı. n 2’DE 
 

ENTEGRASYON 
VURGUSU YAPTI

n MURATPAŞA Belediyesi’nin Aydın 
Kanza Sanat Galerisi’nde Yaşlılara Saygı 
Haftası kapsamında düzenlediği sergi ve 
kermes, çok sayıda sivil toplum kuruluşu-
nu aynı çatı altında buluşturdu. n 8’DE 

YAŞLI DOSTU 
MURATPAŞA

n KONYAALTI Belediyesi Yaşam 
Boyu Sanat ve Destek Merkezi ile 
Müzik Akademisi’nde bir derse ko-
nuk olan Başkan Kotan, gitar çaldı. 
n HABERI 8’DE 

GİTARLI SÜRPRİZ

n BU KIŞ kaydedilen rekor yağışlar 
yüzleri güldürdü. Ancak Bu yağışlar 
sonucunda gürleşen bitki örtüsü, yazın 
"yanıcı madde halısına" dönüşerek mega 
yangınlara davetiye çıkarabilir. n 5’TE 

ANTALYA’YA ‘YEŞİL
TUZAK’ UYARISI!
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HABER

Antalya Sanayici ve 
İş İnsanları Derneği 
(ANSİAD) 6. Olağan 
Toplantısı’nda Akra 

Hotels’de yapıldı. “ Dünya eko-
nomisinin artık sadece büyüme 
rakamlarıyla değil; enerji, güven-
lik ve tedarik zincirleri üzerinden 
yeniden tanımlandığını belirten 
ANSİAD Başkanı Ercan Özbek, 
“Made with Europe” (Avrupa ile 
birlikte üretim) yaklaşımının öne-
mine değindi. Türkiye’nin bu yeni 
denklemde stratejik bir konum-
da olduğunu ifade eden Özbek, 
“Türkiye artık Avrupa için sadece 
bir tedarikçi değil, güvenilir bir 
üretim ortağıdır. Artık kazanan-

lar ucuz üretenler değil; hızlı, 
güvenilir ve sürdürülebilir üretim 
yapabilenler olacaktır” dedi.

GÜVENLİ LİMAN ROLÜ
Ortadoğu’da, özellikle İran mer-
kezli yaşanan gerilimlerin küresel 
ekonomi üzerindeki olumsuz 
etkilerine dikkat çeken Özbek, 
enerji maliyetlerindeki artış ve 
lojistik sorunlara rağmen Türkiye 
için bir fırsat penceresi doğabile-
ceğini belirtti. Avrupa’nın riskli 
bölgelerden çıkışının hızlanaca-
ğını savunan Özbek, “Türkiye 
gibi güvenli üretim merkezlerine 
yönelim artacaktır. Yeni dünya-
da en büyük rekabet avantajı, 

kesintisiz üretim ve 
güvenilir tedariktir” 
değerlendirmesinde 
bulundu.

YÜKSEK DEĞER 
HEDEFİ
Bölgesel gerilimlerin 
Antalya turizmini 
doğrudan etkilediğini hatırlatan 
Özbek, sektörün sadece rekabetle 
değil, risk yönetimiyle kazanabi-
leceğini ifade etti. 

Antalya’nın geleceğine dair 
stratejik bir rota çizen Başkan 
Özbek, “Antalya’nın geleceği 
daha çok turistte değil, daha yük-
sek değerde yatmaktadır” diyerek 

turizmde nitelikli dönüşümün 
sinyalini verdi.

MEVCUT HALİYLE YETERSİZ
Konuşmasının sonunda Güm-
rük Birliği’nin modernizasyonu 
konusuna değinen Ercan Özbek, 
mevcut yapının hizmet sektö-
rü, tarım ve dijital ekonomiyi 
kapsamadığını hatırlattı. Moder-
nizasyon sürecini “stratejik bir 
zorunluluk” olarak tanımlayan 
Özbek, ekonomi ve jeopolitiğin 
artık birbirinden ayrılamayaca-
ğını, Kıbrıs meselesinin de Doğu 
Akdeniz’deki güç dengeleri 
açısından bu bütünün kritik bir 
parçası olduğunu vurguladı.

SAĞKAN KONUK OLDU 
Toplantı, Türkiye Barolar Birliği 
Başkanı Erinç Sağkan’ın Kıbrıs 
meselesini uluslararası hu-
kuk perspektifinden ele aldığı 
sunumuyla devam etti. Sağkan 
“Kıbrıs’ın Dünü, Bugünü ve 
Yarını” başlığı altında jeopolitik 
ve ekonomik dengeler masaya 
yatırıldı. n BÜLTEN/ANSİAD 

ENTEGRASYON 
VURGUSU
ANSİAD Başkan Ercan Özbek, Türkiye’nin Av-
rupa ile olan ekonomik entegrasyonuna dikkat 
çekti. Özbek, Gümrük Birliği’nin güncellenmesi-
nin Türkiye için hayati önem taşıdığını vurguladı.

ATSO’DAN ÜRETİM VE
VİZYON ÇIKARTMASI
Antalya Ticaret ve Sanayi Odası’nın (ATSO) 144. kuruluş yılı etkinlikleri kapsamında düzenle-
nen Korkuteli Vergi Ödül Töreni, ilçenin ekonomik geleceğine damga vurdu. Törende “Korku-
teli OSB” vurgusu yapılırken, merhum Ali Bahar’ın mirasına sahip çıkılacağı mesajı verildi.

Antalya iş dünyasının çatı kurulu-
şu ATSO, geleneksel vergi ödül 
törenini bu yıl Korkuteli’nde 
geniş bir katılımla gerçekleştirdi. 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüley-
man’ın ev sahipliği yaptığı bu-
luşmaya; Korkuteli Kaymakamı 
Sezgin Üçüncü, Belediye Başkanı 
Saniye Caran ve bölgenin önde 
gelen sanayicileri katıldı. 2023 ve 
2024 yıllarında ticari kazanç, ku-
rumlar ve gelir vergisi kategori-
lerinde zirveye yerleşen isimlere 
plaketleri takdim edildi.

ALİ BAHAR’IN VİZYONU HAYAT 
BULUYOR
Törende konuşan ATSO Başkanı 
Yusuf Hacısüleyman, Korkuteli 
Organize Sanayi Bölgesi’nin 
(OSB) önemine değinerek duy-
gusal bir mesaj verdi. Projenin, 
trafik kazasında hayatını kaybe-
den merhum başkan Ali Bahar’ın 
en büyük hayallerinden biri oldu-

ğunu hatırlatan Hacısüleyman, 
“Korkuteli OSB’de çok büyük bir 
emek var. Bu, Ali Bahar’ın vizyo-
nudur. O bu günleri göremese de, 
biz onun başlattığı bu bayrak ya-
rışını başarıyla tamamlayacağız. 
Korkuteli, yereldeki kararlılığıyla 
bizim odak noktamız oldu” dedi.

TARIMDA %8,8’LİK GERİLEME 
UYARISI
Başkan Hacısüleyman, ekonomik 
tabloya dair kritik uyarılarda 
da bulundu. Küresel savaşların, 

gübre ve enerji maliyetlerini 
doğrudan etkilediğini belirten 
Hacısüleyman, tarım sektöründe-
ki tehlikeye dikkat çekti: “2025 
yılında tarım üretiminde yaşanan 
yüzde 8,8’lik gerileme ciddi bir 
uyarıdır. İklim değişikliği ve su 
kısıtı kapımızda. Suyu verimli 
kullanmak ve üretimi destekle-
mek zorundayız.” Finansmana 
erişimin zorlaştığını da ekleyen 
Hacısüleyman, yüksek faiz 
oranlarının ticaretin önündeki en 
büyük engel olduğunu vurguladı.

İlçenin mülki amirlerinden de 
müjdeli haberler geldi. Korkuteli 
Kaymakamı Sezgin Üçüncü, 
OSB altyapı çalışmalarının hızla 
ilerlediğini ve yıl sonuna doğru 
fabrika binalarının yükselmeye 
başlayacağını müjdeledi. Bele-
diye Başkanı Saniye Caran ise, 
“Hedefimiz insanların sadece bağ 
kurduğu değil, yaşamak istediği 
bir Korkuteli inşa etmek. OSB bu 
anlamda istihdamın kalbi olacak” 
ifadelerini kullandı.

KORKUTELİ’NİN GURUR TABLOSU
Törenin sonunda ödüller sahip-
lerini buldu. 2024 yılı Kurum-
lar Vergisi kategorisinde Sms 
Ersanlar Tarım, Mistalya Arıtma 
ve Hbt İnternet ilk sıraları payla-
şırken; Gelir Vergisi’nde İbrahim 
Yavaş (Işıl İnşaat) ve bölgenin 
sembol markası Giliğ Dondurma 
zirvede yer aldı. 
n BÜLTEN/ATSO 

ANTALYA Serbest Bölgesi’nin 
işletici firması ASBAŞ’ın 
yönetimine, İlhami Kaplan’ın 
yerine Ali Çandır seçildi.Kon-
yaaltı ilçesinde 782 bin 482 
metrekare alan üzerinde kurulu 
Antalya Serbest Bölgesi’nin iş-
letici firması ASBAŞ’ın genel 
kurulu yapıldı. Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi’nin yüzde 
44 hisseyle en büyük hissedarı 
olduğu ve toplam 194 hisseda-
rın bulunduğu ASBAŞ’ın genel 
kurulunda yeni yönetim kurulu 
da seçildi. Önceki yönetim 
kurulundaki isimlerden İlhami 
Kaplan’ın yerine yeni yönetim 
kurulunda Antalya Ticaret Bor-

sası (ATB) Başkanı Ali Çandır 
seçildi. Genel kurulda hisse-
darlar tarafından eski yönetim 
kurulu oy birliğiyle ibra edildi. 
Ardından yapılan seçimde 
oy birliğiyle belirlenen yeni 
yönetim kurulu şöyle:Antalya 
valisi Hulusi Şahin, Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkan-
lığı görevinden uzaklaştırılan 
Muhittin Böcek, TOBB Yöne-
tim Kurulu Üyesi de olan ATB 
Başkanı Ali Çandır, Antalya 
Ticaret ve Sanayi Odası Meclis 
Başkanı Ahmet Öztürk, ABB 
Genel Sekreteri Cansel Tuncer, 
iş insanları Ramazan Atılgan 
ve Ali Kıvrak.  n DHA 

KAPLAN’IN YERINE 
ÇANDIR GETIRILDI

MANAVGAT’IN Çolaklı 
Mahallesi’nde bulunan ve 
Süral Caddesi olarak bilinen 
Manavgat Turizm Yolu’nun 
uzun yıllardır devam eden 
kamulaştırma sorunu Manav-
gat Belediye Başkanvekili 
Mehmet Çiçek’in girişimleriy-
le mutlu sona ulaştı. 
Çiçek, sorunun çözümünün 
bölgede yaşayan vatandaşlar, 
esnaf ve bu yolun güzergahını 
kullanan turizmciler için çok 
önemli bir adım olduğunu 
ifade etti. 
Çiçek, “Gelinen noktada giri-
şimlerimiz ve görüşmelerimiz 
sonucunda söz konusu alanla 

ilgili Kamu Yararı Kararı 
verilmiştir. Alınan bu karar ile 
birlikte burada bulunan 160 
dönüm alanın hem planlama 
sürecinin önü açılmış hem 
de yolun yeniden halkımızın 
kullanımına kazandırılması yö-
nünde çok önemli bir aşamaya 
geçilmiştir. Biz her zaman 
önceliğimiz olan vatandaşla-
rımızın memnuniyeti ve Ma-
navgat’ımızın gelişmesi için 
çalışmalarımızı üzerimizdeki 
büyük sorumluluğun farkında 
olarak sürdüreceğiz” ifadeleri-
ni kullandı. 
n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

TURIZM YOLUNDA 
SORUN ÇÖZÜLDÜ

Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi, hayvancılıkla uğraşan 
üreticilere yönelik desteklerini 
sürdürüyor. Büyükşehir Bele-
diyesi, büyükbaş hayvanların 
sağlığı ve verimi açısından bü-
yük önem taşıyan tırnak bakım 
hizmetini çiftçilere ücretsiz 
olarak sunuyor. Gündoğmuş’ta 
hayvancılıkla uğraşan Ahmet 
Uyar, “Antalya Büyükşehir’in 
tırnak bakım hizmeti verdiğini 
duydum, aradım. 
Ekipler kısa sürede geldi. 
İneklerin sağlığı için tırnakla-
rının düzenli olarak törpülen-
mesi gerekiyor. Normalde bu 
bakım 5 bin liradan başlıyor. 
Büyükşehir Belediyesi bunu 
ücretsiz şekilde gerçekleştirdi. 

Emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum” dedi.

BU HİZMETLERE ULAŞMAK 
KOLAY OLMUYOR
Gündoğmuş’ta kısa süre önce 
hayvancılığa başlayan Mustafa 
Demirel ise “Hayvancılığa 
yeni başladım, 3 ay oldu. 
Kırsal bölgede yaşadığımız 
için bu hizmetlere erişim zor 
oluyor. Paramız olsa bile her 
zaman yaptıramıyoruz. Özelde 
bir hayvanın tırnak kesimi için 
4-5 bin lira civarında ücret is-
teniyor. Büyükşehir Belediye-
si’nden Allah razı olsun, böyle 
bir hizmet sundukları için 
teşekkür ederim” diye konuştu. 
n BÜLTEN/ABB

ÜRETICILERE DESTEK 
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Kepez ilçesindeki bir okulda 
müdür yardımcısı olarak 
görev yapan Osman Y., 
iddiaya göre; aynı okulda 

görevli matematik öğretmeni S.D.’ye 
gece saatlerinde mesaj atmaya, 
aramaya başladı. S.D., Osman Y.’yi 
uyararak bu duruma devam etmemesi 
gerektiğini söyledi. Ancak davranışla-
rına devam eden Osman Y., otoparkta 
S.D.’ye fiziki tacizde bulunup, tehdit 
mesajları atmaya, öğrencileriyle not 
kağıtları göndermeye başladı.

ÖĞRETMEN ŞİKAYETÇİ OLDU
Yaşadıklarına daha fazla dayana-
mayan S.D., önce okul müdürüne 
ardından Kepez İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü’ne Osman Y. hakkında şika-
yetçi oldu. Şikayet sonrası inceleme 
başlatılırken, Osman Y., tedbir amaçlı 
başka bir okulda görevlendirildi. 
Şikayetinden vazgeçmesi konusun-
da baskılar yapılan S.D., muhakkik 
Ahmet Ç.’ye elindeki ses kayıtlarını, 
‘Bana yaptıklarının bedelini hem bu 
dünyada hem öbür dünyada ödeye-
ceksin’ yazılı mesajı teslim etti. 

KINAMA CEZASI VERİLDİ
Bir süre sonra okula gelen Osman Y., 
diğer meslektaşlarına ağır bir ceza 
almayacağını ve yakında döneceğini 
söyledi. Muhakkik Ahmet Ç. ise İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü’ne kına-
ma cezası verilmesi yönünde rapor 
sundu. Ancak toplanan kurul talep 
edilen cezanın az olduğunu belirterek, 
dosyayı yeniden muhakkike gön-
derdi. Yine kınama cezası talebiyle 
gönderilen dosya, İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü’nde görevli Şube Müdürü 
B.U. tarafından kurula sokulmadan 
onaylandı ve Osman Y.’ye kınama 

cezası verildi.

MÜFETTİŞ GÖREVLENDİRİLDİ
Olayın peşini bırakmayan S.D., İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü’ne dilekçe ile 
başvurup, savcılığa Osman Y. hakkın-
da şikayetçi oldu. İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü de bir müfettiş görevlendirdi. 
Müfettiş, yaptığı araştırma sonrasında, 
muhakkikin istediği kınama cezasının 
az olduğunu belirterek, reddimuhakkik 
talep etti. Talep sonrası İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü, Milli Eğitim Bakanlığı’na 
yazı yazarak, olayla ilgili müfettiş 
görevlendirmesini talep etti. 

UZAKLAŞTIRMA KARARINA RAĞMEN 
OKULA DÖNDÜ
Savcılık soruşturması sonrasında 
açılan davaya bakan mahkeme de Os-
man Y. hakkında uzaklaştırma kararı 
verdi. Osman Y.’nin görevlendiril-
diği okulun müdürü M.A. da verilen 
kınama cezası sonrası kaymakamlığın 

onayını beklemeden Osman Y.’nin 
ilişiğini kesip, eski okuluna dönmesi-
ni sağladı. Mahkemenin uzaklaştırma 
kararına rağmen Osman Y., S.D.’nin 
görev yaptığı okula geri döndü. 

TEK TEK CEZA VERDİLER
Geçen yıl eylül ayında konuyu araş-
tırmak için gelen bakanlık müfet-
tişleri, Osman Y. başta olmak üzere 
olaya müdahil görevlilere ceza verdi. 
Rapor doğrultusunda; Osman Y.’nin 
idarecilik görevinden alınıp öğretmen 
olarak başka bir okula atanmasına ve 
aylıktan kesme cezası verilmesine, 
Osman Y.’nin cezasını kurula sok-
madan onaylayan Kepez İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü’nde Şube Müdürü 
B.U.’nun yöneticilik görevinden alı-
nıp öğretmen olarak atanmasına, ka-
deme ilerlemesinin durdurulmasına 
ve aylıktan kesme cezası verilmesi-
ne, muhakkik olarak görevlendirilen 
okul müdürü A.Ç.’nin yöneticilikten 
alınıp öğretmenliğe döndürülmesine 

ve aylıktan kesme cezası verilmesi-
ne, kararı beklemeden Osman Y.’nin 
ilişiğini kesen okul müdürü M.A. ile 
aynı okulda görevli bir öğretmene 
de kınama cezası verilmesine karar 
verildi. 

CEZA HENÜZ UYGULANMADI 
Müfettişler ayrıca sürecin üstünü ört-
meye çalıştıklarını iddia ettikleri şube 
müdürü B.U. ve okul müdürü A.Ç. 
hakkında ‘Görevi kötüye kullanma’ 
suçlamasıyla 4483 sayılı kanun kap-
samında savcılığa suç duyurusunda 
bulunulmasına karar verdi. 
Müfettişlerin raporu doğrultusunda 
Osman Y. yöneticilik görevinden 
alınarak başka bir okula öğretmen 
olarak görevlendirilirken, B.U. ve 
A.Ç. hakkında verilen cezalar henüz 
uygulanmadı. Diğer yandan S.D.’nin 
şikayeti sonrası Antalya 1. Asliye 
Ceza Mahkemesi’nde görülen davada, 
Osman Y. hakkında 3 ay 22 gün hapis 
verildi. n DHA

OKULDAKI TACIZ
CEZASIZ KALMADI
Kepez ilçesinde bir okulda kadın meslektaşını taciz eden müdür yardımcısı ile olayın üstünü örtme-
ye çalışan ilçe milli eğitim şube müdürü ve okul müdürlerine ceza yağdı. Tacizci müdür yardımcısı 
hapis cezası alırken, süreci usulsüz yürüten yöneticiler görevden alınarak öğretmenliğe düşürüldü.

Muratpaşa’ya bağlı Fener 
Mahallesi’nde 1952, 1953 ve 
1956 sokakların çevrelediği, 
eski adı ‘Huzur Parkı’ olan 
Litvanya Kültür Parkı’nda 
yaklaşık 1 yıldır özellikle 
akşamları yolları kapatan, 
alkol alıp yüksek sesle 
müzik dinleyerek çevreye 
rahatsızlık veren gruplara 
yönelik şikayetler sonrasın-
da Muratpaşa İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri harekete geçti.

AYDIR DENETİM ALTINDA 
Birçok ailenin rahatsızlık yaşadığı, 

gece saatlerinden itibaren toplanan-
ların hem gürültü hem de görüntü kirli-
liğinin yanı sıra, kendilerini uyaranları 
da tehdit ettikleri park etrafında, İlçe 
Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı ekipler 
1 ayı aşkın süredir denetim uyguluyor.
Litvanya Parkı Huzur Uygulaması’ 
kapsamında Muratpaşa İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Devriye Ekipler Amirli-
ği’ne bağlı ekip ve yaya bekçi devri-
yeleri ile 25 Şubat’tan bu yana yapılan 
denetimlerde, yüksek sesli müzik 
yayını yapan ve insanların huzur ve 
sükununu bozacak şekilde davranış-
larda bulunanlar ve araçlarına yönelik, 
her gün 21.00-24.00 saatleri arasında 
denetim yapıldığı kaydedildi. Bu dene-
timlerde 1205 şahıs sorgusu, 417 araç 
ve 105 motosiklet sorgusu yapılırken, 
54 araca yönelik de 105 bin TL’yi aşan 
idari para cezası uygulandı.

EKİPLER GİDİNCE TOPLANIYORLAR 
Bölgedeki bir sitenin yöneticisi Caner 
Turgut, “Mahalle sakinleri olarak 

huzurumuz kaçmış durumdaydı. 
Son zamanlarda Emniyet Müdür-
lüğü’nün veya Antalya Valiliği’nin 
yaptığı müdahaleler, gönderdiği 
ekipler sayesinde biraz toparlanmaya 
başladı. Ekipler burada olduğu süre 
boyunca sıkıntı yok. Ekipler gittiği 
an, bilmiyorum takip mi ediyorlar, 
gözetliyorlar, birbirlerine haber mi 
veriyorlar, gençler hemen buraya 
toparlanmaya başlıyor. Ekip gelince 
dağılıyor, ekip gidince tekrar toparla-
nıyorlar. Tam bitmiş değil sıkıntımız. 
Burada araçların bagajlarında oturup 
içki içip, yüksek sesle müzik dinli-
yorlar, kız arkadaşlarıyla takılıyorlar. 
Hepsini anlıyorum, gençler, tamam 
ama mahallenin huzurunu kaçırmaya 
başladılar. Birçok mahalle sakinimiz 
uyarı yaptığı halde onlarla kavga edip, 
tehdit ediyorlar. Burada döner bıçaklı 
saldırı oldu geçmiş dönemde. Emni-
yet birimlerine ayrı ayrı çok teşekkür 
ederiz” diye konuştu. n DHA 

DENETİMLER ARTTI
ŞİKAYETLER AZALDI
Muratpaşa ilçesindeki 
Litvanya Kültür Parkı 
çevresinde toplanarak, 
geç saatlere kadar gü-
rültü yapan ve mahalle-
liyi tehdit eden gruplara 
yönelik Muratpaşa İlçe 
Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerinin aralıksız 
süren denetimleri sonuç 
vermeye başladı.

Aksu ilçesi Güzelyurt Mahallesi 26092 Sokak 
üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
A.K. isimli genç adam, tartıştığı eşini defalarca 
aramasına rağmen ulaşamayınca öfke krizine 
girdi. Sinirlerine hakim olamayan genç, böl-
gedeki 9 katlı bir inşaatın çatısına çıkarak uç 
kısma oturdu.Çevredeki vatandaşların durumu 
fark edip ihbarda bulunması üzerine olay yerine 
kısa sürede polis, itfaiye ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. İtfaiye ekipleri, şahsın atlama ihtimaline 
karşı bina önünde hava yastığı açarak önlem 
alırken, polis ekipleri de çevrede geniş güvenlik 
önlemleri aldı.

ELİNDEN TELEFONU DÜŞÜRMEDİ
Çatının uç kısmında tehlikeli bir şekilde oturan 
A.K., bu süre zarfında elindeki telefonla ilgilen-
meye devam etti. Emniyet güçlerinin yaklaşık 
2 saat süren yoğun ikna çabaları sonuç verdi. 
Güçlükle ikna edilen genç adam, bulunduğu nok-
tadan güvenli bir şekilde aşağı indirildi.İnşaattan 
çıkarılan gencin, aşağı indikten sonra da telefon 
trafiği bitmedi. Polis aracına bindirildiği sırada 
hâlâ telefonla konuşmaya devam eden A.K., 
ifadesi alınmak üzere emniyete götürüldü. Olayla 
ilgili inceleme başlatıldı. n İHA 

Eşi telefonu 
açmayınca inşaatın 

tepesine çıktı!

SERİK İlçesi Merkez Mahallesi’ndeki 2 katlı 
evin zemin katından çıkan dumanları gören 
vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine itfaiye 
ve polis ekipleri sevk edildi. Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı’na bağlı 
ekiplerin kısa sürede müdahale ettiği yangın 1 
saatlik çalışma sonucu söndürüldü. 
Yangında evin bir odası tamamen yanarak kul-
lanılamaz hale geldi. Yangın sırasında dairede 
bulunan Nigar Bostan, 4 yaşındaki yeğenini 
kurtarmaya çalışırken ellerinden hafif yaralandı. 
Yangının 4 yaşındaki çocuğun kibritle oynadığı 
sırada yattığı yorganın tutuşması sonucu çıktığı 
iddia edildi. n İHA 
 

KİBRİT YANGINI 
 

Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı ekiple-
ri, Mahmutlar Mahallesi’ndeki bir ad-
reste uyuşturucu ticareti yapıldığı ihbarı 
üzerine harekete geçti. Jandarma ekipleri 
teknik ve fiziki takibin ardından belirlenen 
adrese operasyon düzenledi. Operasyonda 
uyuşturucu ticareti yaptıkları öne sürülen 
M.A.T. (21), Ş.E.K. (23) ve A.E.A. (22) 

gözaltına alındı. Evde yapılan aramada 
10 bin 532 kullanımlık sentetik kanna-
binoid A4 maddesi ve 2 cep telefonu ile  
uyuşturucu satışından elde edildiği de-
ğerlendirilen 3 bin 900 lira ele geçirildi. 
Karakoldaki işlemlerin ardından adliyeye 
sevk edilen 3 şüpheli çıkarıldıkları sulh 
ceza hakimliğince tutuklandı. n DHA

Operasyonda
3 tutuklama!
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Kaş’ın eşsiz doğası ve 
orman varlığı, mermer 
ocağı projelerinin hedefi 
olmaya devam ediyor. 
Marmomine Mermer ve 

Maden Sanayi Ticaret A.Ş. tarafından 
Dere Mahallesi mevkiinde planlanan 
mermer ocağı projesi için ÇED süreci 
resmen başladı.

ORMANIN ORTASINA DEV 
MADEN SAHASI
Hazırlanan proje dosyasına 
göre mermer ocağı, yaklaşık 
20 hektarlık (19,73 ha) bir 
alanı kapsıyor. Bu rakam, 
yaklaşık 27 futbol sahası 
büyüklüğünde bir orman ara-
zisinin tıraşlanması anlamına 
geliyor. Toplam ruhsat sahası 
ise 99 hektarı aşarak bölgedeki 
ekosistemi tehdit ediyor.

TONLARCA PASA VE MOLOZ 
BIRAKILACAK
Marmomine Mermer ve Maden Sanayi 
Ticaret Anonim Şirketi tarafından 
2036 yılına kadar işletilmesi planlanan 
tesiste yılda 500 bin metreküp mermer 
üretimi hedefleniyor. Ancak projenin en 
dikkat çekici noktası verimlilik oranı. 
Üretilecek malzemenin sadece yüzde 
10’u blok mermer olarak ekonomiye 

kazandırılacakken, geriye kalan 450 
bin metreküp mermer pasası ve moloz 
olarak doğaya bırakılacak.

YERLEŞİM YERLERİNE SADECE 1,5 KM 
Çevresel etkileriyle endişe yaratan 
proje sahası, Kaş ilçe merkezine 11 
kilometre, en yakın yerleşim birimi 
olan Çataloluk Mahallesi’ndeki konut-

lara ise sadece 1.570 metre mesafede 
bulunuyor. 8 milyon 750 bin TL yatırım 
bedeliyle hayata geçirilmesi planlanan 
ocakta günde 16 saat çalışma yürütüle-
ceği belirtiliyor.

ORMAN İZNİ OLMADAN 
BAŞLANMAYACAK
Şirket yetkilileri, faaliyet alanının ta-

mamının orman arazisi olduğunu kabul 
ederek, gerekli resmi izinler alınmadan 
çalışmalara başlanmayacağını taahhüt 
etti. 
Ancak bölge sakinleri ve doğaseverler, 
Kaş’ın akciğerleri olan bu bölgede iş 
makinelerinin çalışacak olmasından 
dolayı büyük endişe duyuyor. 
n ERTUĞRUL GÜN 

ORMAN IÇINDE 20 HEKTARLIK PROJE IÇIN ÇED SÜRECINE GIRILDI

KAŞ’TA MERMER 
OCAĞI ENDİŞESİ
Antalya’nın gözde turizm ilçesi Kaş, yeni bir maden ocağı tehdidiyle karşı karşıya kaldı. Dere 
Mahallesi’ndeki-ormanlık alanda açılmak istenen mermer ocağı için ÇED süreci başlatıldı. Proje 
hayata geçerse, 20 hektarlık orman arazisi mermer blokları ile moloz yığınlarına teslim edilecek.

Antalya’nın doğası, bir kez daha 
“vahşi madencilik” tehdidiyle 
karşı karşıya. Alanya’nın Güzel-
bağ Mahallesi sınırları içerisinde 
kurulması planlanan IV. Grup 
Maden (Boksit) Ocağı ve Kırma 
Eleme Tesisi Projesi için verilen 
onay, bölge halkını ve çevrecileri 
ayağa kaldırdı.

19 HEKTARLIK ORMAN 
YOK EDİLECEK
Konuyu Meclis’e taşıyan CHP 
Antalya Milletvekili Aliye Coşar, 
projenin uygulanacağı alanın ta-
mamının devlet ormanı olduğunu 
vurguladı. Orman Kanunu’ndaki 
boşluklardan faydalanılarak “açık 
işletme” izni verildiğini belirten 
Coşar, yaptığı açıklamada iktida-
rın tercihini doğadan değil, rant-
tan yana kullandığını savundu.

PATLAYICILAR SU KAYNAKLARINI 
TEHDİT EDİYOR
Coşar, projenin sadece ağaç 
kesimiyle sınırlı kalmayacağını, 

kullanılacak patlayıcıların yer 
altı su kaynaklarına ve yaban 
hayatına geri dönüşü olmayan za-
rarlar vereceğini ifade etti. Coşar, 
“Antalya ve Alanya halkı orman-
larının maden sahası olmasını 
istemiyor. Küresel iklim krizini 

iliklerimize kadar hissederken, 
bu talan projelerine derhal son 
verilmelidir” dedi.

BAKAN YUMAKLI’YA 5 
KRİTİK SORU
CHP’li Coşar, Tarım ve Orman 

Bakanı İbrahim Yumaklı tarafın-
dan yanıtlanması istemiyle verdi-
ği soru önergesinde şu noktalara 
dikkat çekti:
Neden İzin Verildi?: Tamamı or-
man olan bu araziye neden “olur” 
dendi?
Kaç Ağaç Kesilecek?: Proje kap-
samında katledilecek ağaç sayısı 
kaçtır?
Çevresel Etki: Patlayıcıların 
yeraltı sularına vereceği zarar 
hesaplandı mı?
Antalya’da Durum Ne?: İl 
genelinde orman arazisinde kaç 
maden projesi aktif?
Ağaçlandırma Yalan mı?: Bugüne 
kadar faaliyeti biten kaç maden 
sahası gerçekten ağaçlandırıldı?
Güzelbağ halkının ve çevreci 
örgütlerin projeye karşı hukuki 
süreç başlatmaya hazırlandığı 
öğrenildi.
Bakanlığın bu sorulara vereceği 
yanıtı veya bölgedeki hukuki 
süreci takip etmemi ister misiniz?
n MURAT ŞENTÜRK 

COŞAR, MADEN 
OCAĞINI SORDU
Alanya Güzelbağ Mahallesi’nde, tamamı ormanlık olan 19,70 hektarlık alanda açılması 
planlanan boksit madeni ocağına verilen “ÇED Olumlu” kararı büyük tepki çekti. CHP Antal-
ya Milletvekili Aliye Coşar, doğa katliamına kapı aralayan projeyi TBMM gündemine taşıdı. 

TBMM Genel Kurulu’nda 
görüşülen 259 sıra sayılı torba 
kanun teklifi üzerine söz alan 
CHP Antalya Milletvekili 
Mustafa Erdem, iktidarın 
ekonomi politikalarını ve 
hazırlanan kanun teklifini sert 
bir dille eleştirdi. 
Erdem, “Bu torbada esnaf 
yok, işçi yok, emekli yok; 
kısacası halk yok” diyerek 
yasanın toplumun temel so-
runlarından kopuk olduğunu 
savundu.

EMEKLİYLE ALAY EDİLİYOR
Emeklilerin bayram öncesi 
büyük bir umutla beklediği 
ikramiye artışının gerçekleş-
memesine değinen Erdem, 
iktidarın vaatlerini tutmadığı-
nı belirtti. 2018 yılında asgari 
ücretin %62’sine denk gelen 
bayram ikramiyesinin bugün 
%14’e kadar gerilediğini ifa-
de eden Erdem, “Eğer o oran 
korunsaydı, bugün ikramiye 
en az 17.500 TL olmalıydı. 
Emekli açlık sınırı altında 
yaşam savaşı verirken, birkaç 
gün önce ödeme yapmayı 
‘müjde’ diye sunmak emek-
liyle alay etmektir” dedi.

FAİZE KAYNAK VAR, 
EMEKLİYE YOK
Ekonomi yönetiminin tercih-
lerini eleştiren Erdem, 2026 
yılının sadece ilk iki ayında 
faiz giderleri için 640 milyar 
TL ayrıldığına dikkat çekti. 

Erdem, “Emekliye gelince 
‘kaynak yok’ diyenler, faize 
milyarlarca lira aktarabiliyor. 
Bu bir imkânsızlık değil, bir 
tercih meselesidir. İktidar 
tercihini halktan yana değil, 
sermayeden yana kullanmış-
tır” ifadelerini kullandı.

ESNAF BORÇ ALTINDA CAN 
ÇEKİŞİYOR
Esnafın krediye erişimde ya-
şadığı zorluklara da değinen 
Antalya Milletvekili, kredi 
çekmek isteyen esnaftan 
“borcu yoktur” belgesi 
istenmesini “akıl dışı” olarak 
nitelendirdi. Erdem, borcu 
olan esnafın zaten bu yüzden 
krediye ihtiyaç duyduğunu 
belirterek, bu uygulamaların 
derhal kaldırılması gerektiği-
ni vurguladı.

YAPILANDIRMA ÇAĞRISI
Konuşmasının sonunda 
Meclis’e tarihi bir sorumlu-
luk hatırlatmasında bulunan 
Mustafa Erdem, torba yasaya 
mutlaka esnafın vergi ve 
SGK borçlarının yapılandı-
rılmasına dair bir madde ek-
lenmesi gerektiğini söyledi. 
Erdem, enerji fiyatlarındaki 
artış ve eşelmobil sistemi-
nin sona ermesiyle kapıda 
bekleyen dev zam dalgasına 
karşı halkı koruyacak hiçbir 
önlemin bu pakette yer alma-
dığının altını çizdi. 
n MURAT ŞENTÜRK 

CHP’Lİ 
MUSTAFA 
ERDEM’DEN 
TORBA YASA 
TEPKİSİ

CHP Antalya Milletvekili. Cavit Arı, 
TBMM Genel Kurulu’nda; 6 Şubat 
depremleri sonrası evlerini kaybeden 
vatandaşlara 31 Aralık 2026’ya kadar 
yapılacak peşin ödemelerde; konutlar 
için %74, iş yerleri için ise %48 indirim 
öngören düzenlemeyi değerlendirdi. CHP 
olarak temel duruşlarının konutların üc-
retsiz verilmesi olduğunu hatırlatan Arı, 
“Bugün getirilen düzenleme bir kolaylık 
sağlasa da asıl hedefimiz vatandaşın 
yükünü tamamen almaktı” dedi.

YARALAR HALA SARILMADI 
28 Temmuz 2021 tarihinde Antalya’nın 
Manavgat, Akseki, Gündoğmuş, İbradı 
ve Alanya ilçelerinde yaşanan Cumhuri-
yet tarihinin en büyük orman yangınları-
nı hatırlatan Cavit Arı, 1.350 ev ve 750 
ahırın zarar gördüğünü belirtti. Aradan 
geçen yıllara rağmen maliyetlerin hala 
belirsizliğini koruduğunu vurgulayan 
Arı, şunları söyledi:”Bu yangın nede-
niyle evleri yapılan vatandaşlarımızın 
bugüne kadar kaç para ödeyecekleri hala 
kendilerine bildirilmemiştir. Vatandaş ne 
borcu olduğunu bilmiyor. Bir an önce bu 
rakamlar tespit edilmeli ve depremzede-
ler için getirilen bu indirim hakları aynen 
Antalyalı yangınzedelere de tanınmalıdır.
Buradan AK Parti’li Antalyalı milletve-
killerine sesleniyorum: Gelin, hemşehri-
lerinizin hakkını savunun. Bu teklifimize 
destek verin. Antalya’daki yangınze-
delerin de bu kanundan yararlanmasını 
sağlayalım ve bu ağır yükü hep birlikte 
hafifletelim.” n MURAT ŞENTÜRK 

YANGINZEDELER 
UNUTULDU....

Antalya’da şehit yakınla-
rı, gaziler ve gazi aileleri 
tarafından hazırlanan resim 
sergisi, düzenlenen törenle  
sanatseverlere kapılarını açtı. 
Program kapsamında sahne 
alan koro, seslendirdiği tür-
külerle izleyenlerin beğenisi-

ni topladı.  Sergide özellikle 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
portreleri, Çanakkale savaşla-
rını simgeleyen çalışmalar ve 
Türk bayrağı temalı tablolar 
dikkat çekti. Sanatseverlerin 
yoğun ilgi gösterdiği sergi, 
katılımcılardan tam not aldı.   

Sergi açılışının ardından 
sahne alan Ay Yıldız Türk 
Halk Müziği Korosu, salonu 
dolduranlara unutulmaz bir 
müzik ziyafeti sundu. 

Şef Melek Yıldız yöneti-
mindeki koro, Anadolu’nun 
dört bir yanından derlenen 
türküleri seslendirdi. İzle-
yicilerin büyük beğenisini 
kazanan konser, alkışlarla 
sona erdi. n İHA 

Sanat buluşması
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Antalya Ticaret ve Sanayi 
Odası’nda (ATSO) seçim 
takvimi yaklaşırken iş 
dünyasında taşlar yerinden 

oynamaya başladı. Normal şartlarda 
Ekim-Kasım 2026 döneminde ya-
pılması beklenen genel kurul öncesi, 
başkanlık yarışı için adı geçen isimler 
çalışmalarına hız verdi. Geçtiğimiz se-
çimlerde Yüksek Seçim Kurulu (YSK) 
kararıyla sonuçlanan tarihi yarışın 
ardından, gözler yeniden Davut Çetin 
ve Berkay Bahar ikilisine çevrildi. Ali 
Bahar’ın ölümü ile başkanlık koltuğuna 
oturan Yusuf Hacısüleyman’ın Berkay 
Bahar’a aynı ekip anlayışı ile destek 
vereceği konuşuluyor. 

ÇETİN İDDİALARI HAZIRLANIYOR 
Bir önceki dönemin başkanı Davut 
Çetin, “Kırmızı Liste” ekibiyle yaklaşık 
bir yıldır sahada aktif olduğunu belirte-

rek adaylık sinyalini güçlü bir şekilde 
verdi. Davut Çetin’e ise bir önceki 
seçimde beraber hareket ettiği kırmızı 
listedeki ekip arkadaşlarının desteği-
nin tam olduğu ifade ediliyor. Antalya 
Körfez gazetesine konuşan Davut Çetin 
“kırmızı grup” olarak bilinen ekibiyle 
yaklaşık bir yıldır sahada aktif çalışma 
yürüttüğünü söyledi. Çetin, ekip olarak 
uzun süredir hazırlık yaptıklarını ve iş 
dünyasıyla temas halinde olduklarını 
dile getirdi.

BAHAR’DAN SÜREÇ AÇIKLAMASI
Aynı şekilde  Berkay Bahar’ın da üye 

ziyaretleri gerçekleştirdiği ve seçim 
sürecine ilişkin çalışmalarını sürdürdü-
ğü belirtildi. Bahar, adaylık konusunun 
henüz erken olduğunu ifade ederek, 
“Arkadaşlarımızla birlikte çalışmala-
rımız devam ediyor. Süreç ilerledikçe 
gerekli açıklamaları yapacağız. Güzel 
ve demokratik bir seçim atmosferi 
olacağına inanıyorum” dedi. 

ÖZ VE GÜNEY DE HAZIRLANIYOR 
Öte yandan mevcut yönetime bağımsız 
listeden giren Hatice Öz adaylık için 
nabız yokladığı biliniyor. Reşat Güney 
ise şu ana kadar adaylığını kamuoyuna 

duyuran tek isim oldu.

ATSO SEÇİMİNDE NELER OLMUŞTU?
2022 yılı ekim gerçekleştirilen son 
ATSO seçimleri, Ali Bahar ile Davut 
Çetin arasında büyük bir rekabete sahne 
olmuştu. 117 üyeli ATSO Meclisi’nde 
yapılan oylamada Davut Çetin’e 59 
rakibi Ali Bahar’a ise 58 oy çıkmıştı. 
Kepez 3. İlçe Seçim Kurulu’na yapılan 
itiraz üzerinde Davut Çetin’in 56 oyu 
işaretli oy pusulası kullanıldığı ge-
rekçesiyle iptal edilerek, Ali Bahar’ın 
başkanlığı tescillenmişti. İl Seçim Ku-
rulu ise seçimi Davut Çetin’in kazan-
dığına hükmetmişti. Son sözü söyleyen 
Yüksek Seçim Kurulu ise Ali Bahar’ı 
başkan ilan etmişti.  

ANTALYA’NIN KÖKLÜ KURUMU
1886 yılında kurulan ATSO, 49 meslek 
grubunda faaliyet gösteren on binlerce 
üyeye sahip köklü bir kurum olarak 
Antalya iş dünyasının en önemli temsil-
cileri arasında yer alıyor. 

2022 seçimleri sonucunda belirlenen 
117 meclis üyesi, yeni dönemde de oda 
yönetiminin şekillenmesinde belirleyici 
olacak. 
n ERTUĞRUL GÜN

ATSO SEÇIMLERI IÇIN ADAYLAR NABIZ YOKLAMA TURLARINA ÇIKTI  

YARIŞ BAŞLADI
ATSO’da seçim heyeca-
nı başladı. Reşat Güney 
resmi olarak adaylığını 
duyuran ilk isim olmuştu. 
Davut Çetin ve Berkay 
Bahar da sahaya inerek 
üye ziyaretlerine başladı. 
Mevcut yönetime bağım-
sız listeden giren Hatice 
Öz de nabız yokluyor.

Çevre ve Orman Mühendisleri 
Odası Antalya Şubesi, Orman 
Haftası dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada hayati bir uyarıda bulundu. 
Meteoroloji verilerine göre 660,9 
milimetre ile son 66 yılın en 
yağışlı kışını geçiren Antalya’da, 
bu durumun orman ekosistemi 
için ciddi bir risk barındırdığı 
belirtildi.

BOLLUK FELAKETE DÖNÜŞEBİLİR
Açıklamada, kış yağışlarıyla 
coşan doğanın bahar aylarıyla 
birlikte ot ve çalı formundaki 
bitki örtüsünü hızla büyüttüğü 
vurgulandı. Ancak bu “yeşil 
tablo” yaz sıcaklarıyla birlikte 
kuruyarak orman tabanında “ince 
yanıcı madde” tabakası oluştu-
racak. Uzmanlar, bu tabakanın 
en küçük bir kıvılcımla devasa 
yangınları tetikleyebileceği konu-
sunda uyardı.

2026 YAZI İÇİN EL NİNO ALARMI
Avrupa Birliği Copernicus İklim 

Değişikliği Servisi’nin (C3S) 
verilerine dayandırılan tahminlere 
göre, 2026 yazında Akdeniz hav-
zasında El Nino etkisiyle ekstrem 
sıcak hava dalgaları bekleniyor. 
Bu durum, yangın açısından 
“yüksek riskli gün” sayısının 
artması anlamına geliyor.

ELEKTRİK HATLARI BÜYÜK 
TEHLİKE
Türkiye’deki orman yangınlarının 
%90’ının insan kaynaklı oldu-
ğuna dikkat çeken oda yönetimi, 
özellikle enerji nakil hatları ve 
trafolardaki bakım eksikliklerinin 
altını çizdi. Elektrik dağıtım şir-
ketlerine acil çağrı yapılarak; hat 
altındaki bitki örtüsünün temiz-
lenmesi ve periyodik bakımların 
yaz sıcakları bastırmadan tamam-
lanması gerektiği ifade edildi.

VATANDAŞ NE YAPMALI? 
 Açıklamada sadece kurumlara 
değil, vatandaşlara da görev düş-

tüğü belirtildi:
Güvenlik Tamponu: Orman kena-
rındaki ev ve seraların etrafında 
yanıcı maddelerden arındırılmış 
alanlar oluşturulmalı.
Ateş Yasağı: Orman içi ve kenar-

larında kesinlikle ateş yakılma-
malı.
Duyarlılık: En ufak bir kıvılcımın 
telafisi imkansız felaketlere yol 
açabileceği unutulmamalı.

ANTALYA’YA ‘YEŞİL
TUZAK’ UYARISI!
Antalya ve Akdeniz bölgesinde bu kış kaydedilen rekor yağışlar yüzleri güldür-
se de uzmanlar korkutan bir gerçeğe parmak bastı: Gürleşen bitki örtüsü, ya-
zın “yanıcı madde halısına” dönüşerek mega yangınlara davetiye çıkarabilir.

Antalya Büyükşehir Belediye-
si, çevre bilincini erken yaşta 
aşılamak amacıyla gerçekleş-
tirdiği eğitim çalışmalarına 
bir yenisini ekledi. 22 Mart 
Dünya Su Günü etkinlikleri 
kapsamında, Antalya Rama-
zan Savaş İlkokulu öğrencile-
ri için Antalya Doğal Yaşam 
Parkı’nda özel bir eğitim 
programı düzenlendi.Uzman 
eğitmenler eşliğinde gerçek-
leştirilen eğitimde, suyun 
hayati önemi vurgulanırken 
çocukların günlük hayat-
ta uygulayabileceği pratik 
çözümler paylaşıldı. Diş 
fırçalarken musluğun kapatıl-
ması, gereksiz su tüketimin-
den kaçınılması ve yağmur 
suyunun yeniden kullanımı 

gibi kritik başlıklar, çocukla-
rın anlayabileceği örneklerle 
anlatıldı. Ayrıca iklim değişik-
liği ve kuraklık tehlikesine 
dikkat çekilerek, su kaynakla-
rının kirletilmemesi gerektiği 
hatırlatıldı.

HEM EĞLENDİLER HEM 
ÖĞRENDİLER
Teorik bilgilerin yanı sıra 
uygulamalı ve interaktif 
çalışmaların da yer aldığı 
programda, çocuklar su 
döngüsünü deneyimleyerek 
öğrendi. Eğitici oyunlarla pe-
kiştirilen etkinlikte öğrenciler 
keyifli vakit geçirirken, çevre 
koruma bilinci kazandı.An-
talya Büyükşehir Belediyesi 
yetkilileri, çocuklara yönelik 

bu tür bilinçlen-
dirme projeleri-
nin sadece belirli 
günlerle sınırlı 
kalmayacağını, 
çevre ve su tasar-
rufu eğitimlerinin 
yıl boyunca farklı 
okullarla devam 
edeceğini belirtti. 
n BÜLTEN/
ABB

Minikler için su
tasarrufu dersi 

Honamlı Yörükleri Kültür 
ve Dayanışma Derneği 
Başkanı Durmuş Ali Öter, 
Manavgat Belediye Baş-
kanvekili Mehmet Çiçek’e  
ziyaret etti.  Ziyarette, 
asırlık Yörük geleneğinin 
korunması ve gelecek 
kuşaklara aktarılması için 

atılacak adımlar masaya 
yatırıldı. Dernek yönetimi, 
yürüttükleri faaliyetlerin 
sadece bir gelenek sürdür-
me çabası olmadığını, aynı 
zamanda geçmiş ile gele-
cek arasında sarsılmaz bir 
köprü kurmayı ve toplum-
sal dayanışmayı artırmayı 

hedeflediklerini belirtti.
Mehmet Çiçek ise “Kültü-
rel mirasımıza sahip çıkan 
derneklerimizin çalışmala-
rını ilgiyle takip ediyoruz. 
Gelenek ve göreneklerimi-
zin sürdürülebilirliği nokta-
sında her türlü iş birliğine 
açığız” dedi 
n BÜLTEN/MANAV-
GAT BELEDİYESİ 

KÜLTÜREL BULUŞMA

Manavgat’ta kadın emeğini ekonomik 
değere dönüştüren “Toros Kadınları 
Emek Pazarı”, yeni katılan üreti-
cileriyle büyümeye devam ediyor. 
Pazara dahil olan kadınlar, hijyenden 
pazarlamaya kadar aldıkları kapsamlı 
eğitimlerin ardından tezgah başındaki 
yerlerini aldı.. Cumhuriyet Meydanı 
ırmak kenarında kurulan pazar, hem 
kadınların ev ekonomisine katkı 
sağlıyor hem de vatandaşlara doğal 
ve özgün ürünlere ulaşma imkanı 
sunuyor.Pazara yeni katılan kadın 
üreticiler, satış sürecine başlamadan 
önce Akdeniz Üniversitesi Manavgat 
Meslek Yüksekokulu akademisyen-
leri tarafından verilen özel bir eğitim 
programından geçti.Eğitimlerin ardın-
dan kendi ürettikleri “demo” ürünleri 
tanıtan yeni katılımcılar, sergiledikleri 
tasarımlar ve lezzetlerle büyük beğeni 
topladı. Teorik bilgilerini pratikle bir-
leştiren kadınlar, artık daha donanımlı 
bir şekilde tüketiciyle buluşuyor.Toros 
Kadınları Emek Pazarı, Cumhuriyet 
Meydanı ırmak kenarında her hafta 
Pazartesi ve Perşembe günleri kurul-
maya devam ediyor. Manavgat halkı, 
kadın emeğinin en güzel örneklerini 
görmek ve destek olmak için pazarı 
ziyaret edebiliyor. n BÜLTEN/
MANAVGAT BELEDİYESİ  

KADINLARIN 
EMEK PAZARI
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Türkiye’de elektrikli araçlara 
yönelik ilgi her geçen gün 
artmaya devam ediyor. Antal-
ya’da da trafikte pek çok elekt-

rikli araç görmek mümkün oldu. Kentte 
aylarda sağanak yağmurlar artarken, 
açık alanda kalan şarj istasyonlarının 
güvenirliği gündeme geldi. Elektrik 
Mühendisleri Odası (EMO) Antalya 
Şubesi Başkanı Şaban Tat, sürücülere 
dikkat çeken uyarılarda bulundu. 

400 BİNE YAKLAŞTI
Türkiye genelinde 2026 yılı itibarıyla 
elektrikli otomobil sayısı 370 bini aşar-
ken, toplam sayının 400 bine yaklaştı. 
Elektrikli araçların otomobil pazarında-
ki payı yüzde 17,7 seviyesine ulaşırken, 
satışlarda bir önceki yıla göre yüzde 
82,3 oranında artış kaydedildi. Trafik-
teki her 1000 araçtan yaklaşık 15’inin 
elektrikli olduğu ifade ediliyor.Artan 
talep doğrultusunda şarj altyapısında 
da hızlı bir büyüme yaşandı. Mart 2026 
itibarıyla Türkiye genelindeki toplam 
şarj soketi sayısı 40 bin 575’e yükseldi. 
Şarj istasyonlarında kullanılan enerjinin 
yaklaşık yüzde 58,7’sinin yenilenebilir 
kaynaklardan sağlanması ise çevreci 
dönüşüm açısından olumlu bir gelişme 
olarak değerlendirildi. 

İSTASYONLAR SU İÇİNDE 
Elektrikli araç kullanımının hızla arttığı 
şehirlerden biri olan Antalya’da ise son 
günlerde etkili olan sağanak yağışlar 
sonrası bazı şarj istasyonlarının suların 
içerisinde kalması dikkat çekti. Yaşanan 
bu durum, şarj altyapısının güvenliği 

konusunu yeniden gündeme taşıdı. 
Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) 
Antalya Şubesi Başkanı Şaban Tat, şarj 

istasyonlarının kurulum sonrası yeterli 
denetime tabi tutulmadığını belirterek 
önemli uyarılarda bulundu. 

DENETİM SİSTEMİ YOK 
Tat, “Bugün asansörlerde dahi düzenli 
denetim yapıldığını gösteren etiket-
ler bulunuyor. Vatandaşlar bu sayede 
güvenli olup olmadığını anlayabiliyor. 
Ancak şarj istasyonlarında böyle bir 
sistem yok. 
Araçlar düzenli olarak muayeneden 
geçerken, bu istasyonlar bağımsız bir 
denetime tabi tutulmuyor.” dedi.An-
talya’nın yaz aylarında aşırı sıcak, kış 
aylarında ise yoğun yağış alan bir şehir 
olduğuna dikkat çeken Tat, bu durumun 
şarj kabloları ve ekipmanlarında defor-
masyona yol açabileceğini ifade etti. 
Tat, “Kablolar sürekli güneş, yağmur ve 
nem gibi dış etkenlere maruz kalıyor. 

Yıpranıp yıpranmadığına dair herhangi 
bir kontrol mekanizması bulunmuyor. 
Bu durum ciddi riskler oluşturabilir.” 
diye konuştu.

TAT: MUTLAKA KURULMALI
Özellikle yağışlı havalarda elektrik 
kaçağı riskine dikkat çeken Tat, vatan-
daşların araçlarını şarj ederken tehlike 
ile karşı karşıya kalabileceğini söyledi. 
Ayrıca alışveriş merkezi otoparklarında 
bulunan şarj istasyonlarına da değinen 
Tat, yangın riskine karşı gerekli önlem-
lerin alınması gerektiğini vurguladı. Tat, 
şarj istasyonlarının bağımsız kuruluşlar 
tarafından düzenli olarak denetlenmesi 
gerektiğini belirterek, “Vatandaşların 
kendini güvende hissetmesi için bu 
sistem mutlaka kurulmalı.” dedi. 

n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

ÖLÜMCÜL 
TEHLİKE

ELEKTRIKLI ARAÇLAR IÇIN KRITIK ŞARJ UYARISI

Antalya’da elektrikli araç kullanan sürücülere kritik 
bir uyarı geldi. Elektrik Mühendisleri Odası (EMO) An-
talya Şubesi Başkanı Şaban Tat, yağmur altında kalan 
şarj istasyonlarının ölümcül olabileceğini belirtti. 

ANTALYA’DA son 
günlerde yaşanan 
gıda skandallarına bir 
yenisi daha eklendi. 
Muratpaşa ilçesinde 
internet üzerin-
den sipariş verilen 
börekte tahta parçası 
çıktı. Tüketicinin son 
anda fark ettiği tahta 
parçası dişin arasına 
sıkıştı. Firma tüketi-
ciden özür dilerken, 
yaşananlar büyük 
tepki çekti. 

AZ DAHA BOĞAZINA 
KAÇIYORDU
Tepki çeken olay bir 
tüketicinin inter-

net üzerinden börek siparişi vermesi ile 
başladı. Muratpaşa ilçesinde oturan B.A., 
sipariş verdiği böreğin içerisinden bir nes-
nenin dişine sıkıştığını gördü. Daha sonra 
bu nesnenin tahta parçası olduğu görüldü. 
B.A., “Böreği yerken içinden tahta par-
çaları çıktı, bu parçalar dişime girdi. Bir 
an boğazıma kaçmasından endişe ettim, 
ayrıca o an yanımda çocuklar da olabilirdi, 
misafirim yiyebilirdi ya da ben bu ürünü 
misafirliğe götürebilirdim. Böyle bir ürün-
de tahta parçası çıkması, insan sağlığının 
ne kadar göz ardı edildiğini maalesef 
açıkça gösteriyor.” dedi. 

YETERLİ DÖNÜŞ SAĞLANMADI 
Yaşadığı sorun üzerine ilgili firma ile ileti-
şime geçtiğini ve kendisinden özür dilen-
diğini kaydeden B.A., “Yaşadığım sorun 
üzerine ücret iadesi yapıldı ve aranaca-
ğım söylendi ancak kimse beni aramadı. 
Bunun üzerine ben de şubeyi aradım. 
Telefonda yalnızca özür dilendi ve ücret 
iadesi isteyin denildi, bunun dışında hiçbir 
açıklama yapılmadı, konunun ciddiyetiyle 
ilgili tatmin edici bir dönüş alamadım.” 
sözlerine yer verdi. 

İLETİŞİM TEPKİSİ 
Şikayetinin ciddiye alınması yönünde 
çağrı yapan B.A., “İnsan sağlığını riske 
atmayacak şekilde üretim ve kontrol sü-
reçlerinin gözden geçirilmesini ve benimle 
mutlaka iletişime geçilmesini istiyorum. 
Ana bayi ya da yetkili birim neresi ise 
oradan aranmayı, bana bu durumun nasıl 
yaşandığı ve bir daha tekrarlanmama-
sı için ne yapılacağı konusunda net bir 
açıklama yapılmasını bekliyorum.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN

 

Antalya’da ilçeler arası 
ulaşım, şehirlerarası ulaşım 
fiyatını geçti!

Kent içi ulaşımla birlikte 
ilçeler arası toplu ulaşıma 
da zam geldi. Kent içi toplu 
ulaşım 42 TL olurken, 
Antalya’dan Kaş ilçesine 
gitmek için 485 TL ödemek 
gerekiyor. 

Antalya Patara arası ulaşım 
ise 540 TL oldu. 

Antalya’nın en doğudaki 
ilçesi olan Gazipaşa’ya toplu 
ulaşımla gitmek için 535 TL 
ödemek gerekiyor. 

Antalya’dan yaklaşık 300 
km mesafede bulunan 
Afyonkarahisar’a ulaşmak ise 
daha ucuz: 419 Tl! 

Tarımın ve Turizmin başkenti 
Antalya’da batı ilçelerine 
toplu taşıma ile ulaşmak için 
ödenmesi gereken miktarlar, 
Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nin 9 Mart 2026 
tarihli kararı ile yeniden 
belirlendi. Yapılan zamla 
birlikte, ilçelere yolculuk 
adeta şehirlerarası fiyatına 
ulaştı. 

Mesafe ve fiyat 
karşılaştırması yapıldığında 
ilçeler arası toplu ulaşımın 

yüksek olduğu görülüyor. 
Öğrenci, asgari ücretli işçi ya 
da emekliler için bu rakamlar 
oldukça caydırıcı. Bazı illerde 
belediyelerin ilçelere toplu 
taşıma hizmeti bulunuyor. 

İzmir buna iyi bir örnek.

İzmir’de güney ve kuzey 
yönündeki ilçelere toplu 
ulaşım hizmeti belediye 
tarafından sağlanıyor. Tam 

biniş ücreti ile 20 km’den 
sonrası “gittiğin kadar öde” 
sistemi devreye giriyor. Bu 
ücrette kilometre başına 1,86 
TL olarak belirlenmiş. Yani 
her km. için yaklaşık 2 TL.

İzmir’de ayrıca Selçuklu 
ilçesine kadar İZBAN 
aracılığıyla raylı sistem 
ulaşımı yapılıyor. 

Antalya’dan İstanbul’a 839 
TL’den başlayan uçak bileti 
bulunabiliyor. 

Ancak asıl uçuş karada! 

Antalya-Olimpos durağı arası 
ücretin bile 270 TL olduğu 
bu yeni tarife, ilçeler arası 
toplu taşıma konusunda 
kamusal bir çözüm üretilmesi 
gerektiğini ortaya koyuyor.

Toplu ulaşımdaki yeni 
tarifeye göre; Antalya-
Kumluca arası 295, Antalya
 -Finike 325, Antalya-
Demre 410, Antalya-Kalkan 
520, Antalya-Kınık arası ise 
540 TL oldu. 

Antalya’da ve batı ilçeleri 
ile mahallelerinde yaşayan 
ve eğitim için bulunduğu 
yerden başka ilçelere ya da 
il merkezine gitmek zorunda 
olan çok sayıda öğrenci, 
haftada iki kez bu ücretleri 
ödemek zorunda. 

Geçmişte “sürgün” yeri 
olarak görülen, ancak son 
yıllarda turizmin etkisiyle 
giderek daha da pahalı hale 
gelen kime ilçelere ulaşmak 
memurlar açısından da 
sürgünü aratmıyor…

YUSUF YAVUZ

KARADA 
UÇANLAR 

TAHTALI BÖREK
Muratpaşa 

ilçesinde 
bir tüketici-
nin internet 

üzerinden 
siparişini ver-
diği börekten 

yabancı cisim 
çıktı. Tüketici, 

“Böreği yerken 
içinden tahta 

parçaları çıktı, 
bu parçalar 

dişime girdi.” 
sözleriyle tepki 

gösterdi. 

MANAVGAT Esnaf ve Sanatkar-
lar Odası Başkanı Abdullah Doru 
ve beraberindeki yönetim kurulu 
üyeleri, Manavgat Belediye Başkan 
Vekili Av. Mehmet Çiçek’i maka-
mında ziyaret etti.  Ziyarette; ilçe 
genelinde faaliyet gösteren esnafın 
durumu, kent ekonomisinin güçlen-
dirilmesine yönelik çalışmalar ve 
vatandaşlara sunulan hizmetlerin 
geliştirilmesi konuları ele alındı.

Çiçek, esnafın kentin ekonomik ve 
sosyal hayatındaki önemine dikkat 
çekerek, Manavgat Belediyesi ola-
rak her zaman esnafın yanında ol-
duklarını ifade etti. Çiçek, iş birliği 
içerisinde yürütülecek çalışmalarla 
hem esnafın hem de vatandaşların 
yaşam kalitesini artırmayı hedefle-
diklerini belirtti. 
n BÜLTEN/MANAVGAT 
BELEDİYESİ 

ESNAF ODASINDAN ÇİÇEK’E  ZİYARET

Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı 
Yunus timleri, Güllerpınarı Mahallesi 
Ahmet Tokuş Bulvarı üzerinde devriye 
görevi yürüttüğü sırada durumundan 
şüphelendikleri bir şahsı durdurmak istedi. 
Polisin ikazlarına aldırış etmeyen şüphe-
li, yaya olarak kaçmaya başladı.Ahmet 
Tokuş Bulvarı üzerinde yaşanan kısa süreli 
kovalamacanın ardından şüpheli A.U. 
(23), polis ekipleri tarafından yakalanarak 
gözaltına alındı. Şahsın yapılan Genel 
Bilgi Toplama (GBT) sorgulamasında, 
“taksirle öldürme” suçundan yargılandığı 
davada aldığı 9 yıl 9 ay hapis cezasının 
kesinleştiği ve her yerde arandığı ortaya 
çıktı.Emniyetteki işlemlerinin ardından 
geniş güvenlik önlemleri altında Alanya 
Adliyesi’ne sevk edilen A.U., çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak Alanya L Tipi 
Kapalı Cezaevi’ne gönderildi. n İHA 

Firari yakalandı
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AKSEKİ İCRA DAİRESİ

2025/29 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıkla-
malara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/29 TLMT. sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri   : Antalya İl, Akseki İlçe, AKSEKİ/HACIİLYAS Mahalle/
Köy, 12 Ada, 45 Parsel, mesken no:2 Nolu Bağımsız Bölüm Antalya ili, Akseki 
ilçesi, Hacıİlyas Mahallesi, 12 ada 45 parsel numaralı taşınmaz, 9149m2 yüzöl-
çümünde, Üçer Katlı Altışar Daireli Ondört Bloklu Karkas Apartman Ve Arsası 
vasfında tapuda kayıtlı olup Borçluya ait taşınmaz ise I Blok Zemin Kat2 Numa-
ralı Bağımsız bölüm. Taşınmaz İlçe merkezine yakın bir konumda bulunmakta-
dır. 22.01.1987 tarihinde Ruhsatı çıkarılan binanın 04.10.1990 tarihinde iskan 
aldığı anlaşılmaktadır. Mevcut mimari proje incelendiğinde meskenin 85 m2 net 
yüzölçüm alanına sahip olduğu anlaşılmaktadır. Dosyaya konu taşınmaz için 
mahallinde yapılan keşifte; mevcut binanın yaşına ve bölgede mevcut binalara 
göre diri olduğu, bina girişinin mermer ile döşenmiş olduğu balkonlardan birinin 
pimapen ile kapattırıldığı, mutfak tezgahının granit ve mutfak dolaplarının ise 
hg lam olarak imal edildiği; Banyoda duşakabin bulunduğu daire içinin bakımlı 
olduğu mahallinde yapılan keşifte tespit edilmiştir.
Adresi    : Akseki/Hacıilyas 12 Ada 45 Parsel Blok: I Kat: Zemin No:2  
   Arsa Pay:48 Arsa Payda 4032 Tip: Kat Mülkiyeti Akseki / ANTALYA
Yüzölçümü   : 85 m2
Arsa Payı   : 48/4032
İmar Durumu  : Var , İnşaat tarzı Taşınmaz hacıilyas mahallesi 12 Ada 45  
   parsel numaralı taşınmaz 1/1000 ölçekli Uygulama İmar   
   planı içerisinde Bağkur Konutları - 14 Blok-84 Daire   
   olarak gösterilmiştir.
Kıymeti   : 3.910.000,00 TL
KDV Oranı   : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir.
1.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 11:11
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 11:11
2.Artırma  Başlangıç Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 11:11
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 11:11
21/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02431194

YAKLAŞLIK üç aydır scout ekibinin 
radarında olan genç futbolcu, ara 
transfer döneminde Corendon Alan-

yaspor kadrosuna dahil edildi. Kulüp kaynak-
larından edinilen bilgilere göre, Kahraman’ın 
gelişim süreci yakından takip edilecek ve 
kademeli olarak üst seviyeye hazırlanacak. Bu 
sezon altyapı kategorilerinde sergilediği per-
formansla dikkatleri üzerine çeken Ege Anıl 
Kahraman, A16, A17 ve A19 takımlarında 
görev aldı. Genç oyuncu, toplamda 25 gol ve 
8 asistlik katkı sağlayarak önemli bir istatisti-
ğe ulaştı. Hücum hattında çok yönlü yapısıyla 
öne çıkan Kahraman; sağ ve sol kanadın yanı 

sıra forvet bölgesinde de görev yapabiliyor. 

TAKIMA TAZE KAN 
Sezon boyunca istikrarlı bir grafik çizen genç 
yetenek, takımının playoff yarışını sürdür-
mesinde de kilit rol oynadı. Son haftalara 
girilirken ortaya koyduğu performans, Alan-
yaspor’un transferdeki kararlılığını pekiştirdi. 
Alanyaspor cephesi, bu transferi “geleceğe 
yapılan önemli bir yatırım” olarak değerlendi-
rirken, Ege Anıl Kahraman’ın ilerleyen süreçte 
A takıma kazandırılması hedefleniyor. Kulüp, 
genç oyuncunun gelişimini titizlikle takip ede-
rek Türk futboluna yeni bir yetenek kazandır-
mayı amaçlıyor. n MURAT ŞENTÜRK 

GELECEĞE YATIRIM
Trendyol Süper Lig temsilcisi Corendon Alan-
yaspor, gelecek planlaması doğrultusunda genç 
ve potansiyelli isimleri kadrosuna katmaya de-
vam ediyor. Turuncu-yeşilli ekip, uzun süredir ta-
kip ettiği ISBAŞ Isparta32spor’un genç yeteneği 
Ege Anıl Kahraman transferini resmiyete döktü

 Antalya Okul Sporları İl Birinciliği müsabakalarında Batı Koleji 
öğrencileri altın madalya kazandı. Klasik Yay Yıldız Kızlar 
kategorisinde Özel Manavgat Batı Koleji öğrencisi Pelin Tekin, 
Makaralı Yay Yıldız Erkekler kategorisinde Manavgat Şehit 
Uğur Yıldız İmam-Hatip ortaokulu öğrencisi Burak Hamza Gün-
gör altın madalya kazandı. 

FİNALLERİNE KATILACAKLAR 
  Konuyla ilgili açıklama yapan Gençlik Hizmetleri ve Spor 
İlçe Müdürü Süleyman Karakaya “Sporcularımızı tebrik ediyor, 
başarılarında emeği bulunan antrenörümüz Oğuzhan Küçüka-
li’ye okul öğretmenlerine ve ailelerine teşekkür ediyoruz. Vedat 
Elbay Spor Kulübünde yetişen öğrenci sporcularımızın Türkiye 
Finalleri’nde de başarılarının devamını diliyoruz” dedi. n İHA 
  

Manavgat'a 2 
altın madalya
2026 Antalya Okul 

Sporları Okçuluk 
İl Birinciliği mü-

sabakalarında 
Manavgat’ı temsil 

eden 2 öğrenci 
Türkiye finalleri 
yolunda önemli 

başarıya imza attı. 

SERİK ilçesinde 20’ncisi düzen-
lenen Regnum Carya Pro-Am Golf 
Turnuvası başladı. Turnuvaya 30 
ülkeden, 54 takım ve 216 sporcu 
katıldı.  Regnum Carya Pro-Am 
Golf Turnuvası, Serik’e bağlı Belek 
turizm merkezinde başladı. 30 
ülkeden, 54 takım ve 216 sporcunun 
katımıyla gerçekleşecek turnuva 
öncesinde Regnum Carya Golf Ku-
lübü Genel Müdürü Hasan Ceylan 
açıklamalarda bulundu.Antalya’nın 
dünyanın en iyi golf destinasyonla-
rından birisi olduğuna dikkat çeken 
Ceylan, “Regnum’un ana sponsor-
luğunda 20’ncisini düzenlediğimiz 
Regnum Carya Pro-Am Turnuvası 

başladı. Toplamda 54 takım, 216 
profesyonel ve amatör sporcu 
katılım sağlıyor. Profesyonellerde 
toplamda 110 bin Euro ödül dağı-
tıyoruz. Turnuvamız toplamda bir 
hafta sürüyor. 30 ülkeden katılım-
cılarımız var ve hava koşullarımız 
5 yıldızlı otel kompleksimiz ve eşi 
benzeri bulunmayan Avrupa’nın 
en iyi golf destinasyonları biriyiz. 
Belek’te böyle bir organizasyon 
düzenlediğimiz için çok mutluyuz. 
Katılımcılarımız son derece mutlu-
lar. Bu turnuvamızda mayıs ayında 
yapacağımız Turkish Airlines Open 
2026’ya katılmak için birinci olan 
profesyonele bir ‘white kart’ yani 

oraya katılım hakkı tanıdık. Burada 
oynayan profesyoneller için çok 
ciddi ve önemli bir kazanım çünkü 
normal bir oyuncunun böyle bir tur-
nuvaya katılabilmesi için yaklaşık 
olarak çok büyük aşamalı elemeler-
den geçmesi gerekiyor. Biz bu hakkı 
onlara böyle bir turnuvada oynayıp 
verdik. Turnuvanın kazanan profes-
yoneli de İngiltere’den Pavan Sagoo 
oldu. Pavan Sagoo geçen sene mart 
ayında düzenlemiş olduğumuz 
turnuvayı da kazandı. Oyuncumuza 
şimdiden bol şans diliyorum. Bütün 
katılımcılarımıza geldiklerinden 
dolayı teşekkür ederim” ifadelerini 
kullandı. n DHA 

REGNUM’DA GOLF 
TURNUVASI YAPILDI
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Kepez Belediyesi 
ve Antalya Down 
Sendromlular Der-
neği iş birliğiyle dü-

zenlenen farkındalık programı, 
100. Yıl Park Düğün Salo-
nu’nda gerçekleştirildi. Akşam 
yemeği eşliğinde düzenlenen 
etkinliğe Kepez Kaymakamı 
Suat Dervişoğlu, Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz ve 
çok sayıda aile katıldı.
ÖZEL BİREYLERE ÖZEL MÜJDE
Programda konuşan Kepez 
Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz, Down sendromlu 
ve otizmli bireylerin sosyal 
hayata katılımını artırmak 
için çalışmaların sürdüğünü 
belirtti. Kocagöz, Mayıs 
ayının ikinci haftasında 

kutlanan Engelliler Haftası 
kapsamında, bu özel çocuk-
lar için tasarlanan özel bir 
parkın tamamlanarak hizmete 
açılacağını duyurdu. Kepez 
Belediyesi tarafından hayata 
geçirilen ve Sütçüler ile Gazi 
Mahallelerini kapsayan bu 
Otizm Parkı, 3.500 metre-
karelik bir alan üzerinde 
fiziksel ve duyusal gelişimi 
destekleyecek şekilde inşa 
ediliyor.
EŞİTLİK VE FIRSAT İSTİYORUZ
Antalya Down Sendromlular 
Derneği Başkanı Gülcan Ay, 
derneğin 2013 yılından bu 
yana yürüttüğü çalışmalara 
değinerek; Sevgi Atölyesi 
ve Üreten Eller Atölyesi gibi 
projelerle özel bireylerin 

üretime katılmasını destekle-
diklerini ifade etti. Ay, yerel 
yönetimlerin desteğinin bu 
süreçteki hayati önemine vur-
gu yaparak, Kepez Belediye-
si’ne teşekkürlerini sundu.
KEPEZ GÜZEL BİR SINAV 
VERİYOR
Kepez Kaymakamı Suat 
Dervişoğlu ise ilçede ser-
gilenen birlik ve beraberlik 
tablosunun mutluluk verici 
olduğunu söyledi. Belediye-
nin projelerine dikkat çeken 
Dervişoğlu, “Bu çocuklarımız 
için yapılması gerekenler ko-
nusunda Kepez çok güzel bir 
sınav veriyor” diyerek Başkan 
Kocagöz’ü tebrik etti. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Kepez’de sevgi dolu özel bir buluşma

FARKINDALIK 
ETKİNLİĞİ
Kepez Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen Down Sendromlular Farkındalık Günü etkinliğinde 
özel bireyler ve aileleri bir araya geldi. Gecede konuşan Başkan Mesut Kocagöz, Mayıs ayında 
açılacak özel bir parkın müjdesini vererek, “Bir şehri ancak sevgiyle büyütebilirsiniz” dedi.

Etkinlikte Türkiye Alzheimer 
Derneği, ANSAN Antalya 
Sanatçılar Derneği, Ubuntu 
Gönüllüleri, Falezya Bonsai 
Penjing Atölyesi Üretken ve 
Bilge Yaşlılar Bonsai Ça-
lışma Grubu, Üretken Bilge 
Yaşlılar Derneği, 07 Engel 
Tanımayanlar Spor Kulübü 
ve Türkiye Emekliler Derne-
ği Antalya Şubesi stant açtı.
DOĞAYI GALERİYE TAŞIDILAR
Serginin en dikkat çeken 
çalışmaları arasında bonsai 

eserleri yer aldı. Çalışma-
lar, doğayı galeri ortamına 
taşıyarak sergiye yeşil bir 
atmosfer kattı. Antalya’nın 
özgün bitki örtüsünü yansıtan 
“Antalya’nın Doğal Yüzü” 
isimli çalışma ziyaretçilerden 
büyük ilgi gördü. 
SORUNLARIN FARKINDAYIZ 
Muratpaşa Bellediye Baş-
kanı Ümit Uysal,  “Hayatın 

her alanında onların yanında 
olmaya çalışıyoruz. Fark-
lı platformlarda bir araya 
geliyor, bağlarımızı canlı 
tutuyoruz” dedi.Muratpa-
şa’nın “yaşlı dostu kent” 
ilan edildiğinin altını çizen 
Başkan Uysal, yaşlanmanın 
getirdiği sosyal, ekonomik ve 
psikolojik sorunların farkın-
da olduklarını ve bu alanda 
çalışmaları ekonomik şartlar 
elverdiği sürece her daim 
sürdüreceklerini dile getirdi. 
Başkan Uysal’ın konuşması-
nın ardından müzik dinletisi 
gerçekleştirildi. Etkinliğe 
katılan dernekler, Başkan 
Uysal’a teşekkür belgeleri ve 
hediyeler takdim etti. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA 
BELEDİYESİ 

YAŞLI DOSTU MURATPAŞA
Muratpaşa Belediye-
si’nin Aydın Kanza Sanat 
Galerisi’nde Yaşlılara 
Saygı Haftası kapsamın-
da düzenlediği sergi ve 
kermes, çok sayıda sivil 
toplum kuruluşunu aynı 
çatı altında buluşturdu. 

Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 
Konyaaltı Belediyesi Yaşam Boyu Sanat 
ve Destek Merkezi ile Müzik Akade-
misi’nde bir derse konuk oldu. Burada 
gitar da çalan Kotan, “Konyaaltı’nda her 
yaştan vatandaşımızın sanata erişimini 
sağlamak ve yeteneklerini geliştirmele-
rine destek olmak bizim önceliklerimiz 
arasında yer alıyor. Kursiyerlerimizle 
birlikte enstrüman çalmak ve onların 
heyecanına ortak olmak benim için çok 
kıymetliydi. Burada gördüğümüz ilgi ve 
üretkenlik, doğru bir yolda olduğumuzu 
gösteriyor. Sanatın ve sanatçının her 
zaman yanında olmaya, merkezlerimizi 
geliştirmeye ve daha fazla vatandaşımı-
za ulaşmaya devam edeceğiz.”dedi. 
n BÜLTEN/KONYAALTI BELEDİYESİ

Cem Kotan’dan 
gitarlı sürpriz 

Kepez Belediyesi ile Yeni Kuşak Köy 
Enstitüleri Derneği (YKKED) arasında, 
“Köy Enstitüleri Kültür Evi” protokolü 
imzalandı. Cumhuriyet’in en büyük 
eğitim hamlelerinden biri olan Köy Ens-
titüleri’nin mirasını geleceğe taşımayı 
hedefleyen proje, Kepez Belediye Baş-
kanı Mesut Kocagöz ve YKKED Antalya 
Şube Başkanı Muzaffer Koçak tarafın-
dan hayata geçiriliyor.Gülveren Mahalle-
si’ndeki park alanına inşa edilecek olan 
Kültür Evi; eğitim programları, sosyal 
sorumluluk projeleri ve üniversite öğ-
rencilerine yönelik faaliyetlerle yaşayan 
bir merkez olacak. YKKED Antalya Şube 
Başkanı Muzaffer Koçak, köy enstitü-
lerinin toplumsal ve kültürel yaşamda 
derin izler bıraktığını belirterek, Kepez 
Belediyesi işbirliğiyle hayata geçirilecek 
‘Köy Enstitüleri Kültür Evi’nin bu mirası 
yaşatacak önemli bir yer olacağını söy-
ledi.  n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Kepez ilçesine köy
enstitüsü yapılıyor 


